

Majestátní vily ve Španělsku, luxusní auta. Dříve členové vlády, teď i ukrajinští vojenští komisaři kupovali ve velkém. Měli z čeho, Washington, EU, vlády ČR i SR jim poslaly dostatek financí ukradených svým občanům

cz24.news/majestatni-vily-ve-spanelsku-luxusni-auta-drive-clenove-vlady-ted-i-ukrajinsti-vojensti-komisari-kupovali-ve-velkem-meli-z-ceho-washington-eu-vlady-cr-i-sr-jim-poslaly-dostatek-financi-ukraden

13. srpna 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

UKRAJINA: Ukrajinou uprostřed války otřásl korupční skandál v armádě, kvůli kterému musel ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj propustit všechny šéfy oblastních odvodových center na Ukrajině. Prezident v prohlášení uvedl, že proti činitelům odvodových center je vedeno dohromady 112 trestních řízení. Jak napsal server Express, postupně vyplývá na povrch, za co všechno měli zkorumpovaní vedoucí utrácet nabyté peníze. Mluví se například o luxusních autech nebo majestátních vilách ve Španělsku, které si důstojníci pořídili během války, zřejmě za vysoké úplatky. Na problém upozorňuje dnes také německý list Berliner Zeitung.

Šéfové oblastních odvodových center si kupovali luxusní auta a nemovitosti ve Španělsku, zatímco jejich krajané umírali na frontě, uvedl pro deník Daily Express bývalý poradce ukrajinského parlamentu Mykola Volkivskyj. „Nejvíce pobuřující bylo, že se někteří vojenští komisaři začali obohacovat a kupovat si od začátku války nové nemovitosti v zahraničí – zejména ve Španělsku – a drahá luxusní auta. To pobouřilo ukrajinskou společnost,“ říká Volkivskyj.

Podle nepotvrzených zpráv se výše úplatků pro odvodové komisaře stále zvyšují a dosahují tisíce eur.

Podezření, že někteří vysoce postavení armádní činitelé zneužili svého postavení, se objevila už dříve. Již v červnu napsal server Ukrajinská pravda, že rodina vojenského náčelníka Oděsy vlastní ve Španělsku nemovitosti v hodnotě milionů dolarů. Rodina Jevhena Borisova, náčelníka vojenského odvodního oddělení v Oděse, nakoupila na španělském pobřeží v době války nemovitosti a automobily v hodnotě milionů dolarů. Dokládají to záznamy ze španělského registru, ačkoli sám Borisov tvrdí, že neví, zda jeho rodina ve Španělsku nějaký majetek má.

Záznamy ze španělského registru ukázaly, že Borysova manželka zakoupila kancelářské prostory na hlavní ulici španělského města Marbella a několik drahých automobilů. Poblíž sídla náčelníka vojenské odvodní služby Oděsy ve Španělsku byl zahlédnut elektromobil Mercedes-Benz třídy B z roku 2022. Cena takového vozu začíná na 100 000 dolarech. Vozidlo je stejně jako vila registrováno na Borysovovu matku.

Několik kilometrů od rekreační oblasti Sierra Blanca se nachází centrální třída Marbelly s nejdražšími restauracemi, obchody a pětihvězdičkovými hotely. Právě zde jsou kancelářské prostory, které rodina vojenského úředníka zakoupila počátkem roku 2023. Oděský vojenský náčelník si navíc letos pořídil další zbrusu nové SUV Toyota Land Cruiser 2023. Vůz je registrován zase na Borysovovu tchyni.

Podle ukrajinských médií byl Borysov ze své funkce odvolán již v dubnu.

V poslední době se v ukrajinských médiích často objevovaly zprávy o zkorumpovaných armádních úřednících. Na začátku tohoto měsíce se objevily informace o činiteli kyjevské vojenské správy, který podle ukrajinských úřadů za úplatu pomáhal mužům v branném věku utíkat za hranice. Ukrajinský prezident Zelenskyj řekl, že kontrola náborových středisek odhalila zneužívání od nezákonného obohacování po pomoc způsobilým mužům ve vojenském věku uprchnout ze země, aby se vyhnuli vojenské službě.

„Tento systém musejí řídit lidé, kteří dobře vědí, co je to válka a proč je cynismus a úplatkářství v době války vlastizradou,“ citovala Zelenského agentura Unian. Prezident také naznačil, že uvolněná úřednická místa by mohli zaujmout vojáci, kteří byli na frontě, „zachovali si hrdost a nejsou cyničtí“. Nové šéfy před jejich jmenováním podle něj prověří ukrajinská rozvědka SBU.

ZDROJ

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52
Brussels 1050, Belgium

Děkujeme

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.